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Vec: Rekonštrukcia rozvodov tepla – informácia

Spoločnosť  BARDTERM, s.r.o. je investorom  rozsiahlej investičnej akcie -  výmeny teplovodných potrubí  a inštalácie 50 domových odovzdávacích staníc a  50  pätných meračov.

             Realizácia tejto stavby má byť ukončená do 31.10.2023.

Vzhľadom na to, že sa neustále  vyskytujú rôzne otázky,  pripomienky a sťažnosti  zo strany jednotlivých obyvateľov blokov, chceme Vám poskytnúť naše stanovisko k danej problematike.

Prvoradou úlohou tejto prebiehajúcej  stavby bolo a je, že funkčnosť dodávky tepla a teplej vody musí byť zabezpečená od začiatku vykurovacej sezóny, t. j. od 1.9.2023 pri dodržaní teplôt stanovených príslušnou vyhláškou. Tohto roku sme začali so skúšobným vykurovaním 5.10.2023. Vzhľadom na rozsiahlosť stavby, najmä na množstvo domových odovzdávacích    staníc v okruhu kotolní K04, K07, a K08 nie je možné ihneď nastaviť čas dodávanej teplej vody  podľa jednotlivých požiadaviek obyvateľov bloku. Túto požiadavku si musia obyvatelia dohodnúť na domových schôdzach. Správca nás následne vyzve, či sa dá požiadavka obyvateľov realizovať a za akých podmienok.

Pri spustení  vykurovania je nevyhnutné zo strany správcov upozorniť obyvateľov jednotlivých bytov na dôsledné odvzdušnenie radiátorov, zvlášť v okruhoch kotolní, kde sú novovybudované domové odovzdávacie stanice a v bloku D6 na Bezručovej ulici.
V novovybudovaných domových staniciach tepla nemáme zatiaľ  dokončený prenos dát z jednotlivých domových staníc na dispečing a tým naši pracovníci nemôžu rýchlo a operatívne riešiť jednotlivé výpadky dodávky tepla a teplej vody. Už v najbližších dňoch by mal byť prenos dát dokončený. 

Máme tiež informácie, že sa obyvatelia obávajú , zrejme  na základe medializácie , baktérie Legionelly. Dodávka teplej vody pre našich odberateľov funguje na princípe cirkulačného systému, čím  je výrazne znížená možnosť tvorby tejto baktérie.

Pravidelným ohrievaním  vody nad 55 stupňov predchádzame vzniku baktérie a zároveň dbáme na dodržiavanie   technického  a hygienického  stavu teplovodného systému.
Čo sa týka vysprávok, malieb a celkového poriadku v pivniciach a strojovniach, budú všetky nedostatky riešené pri preberaní prác. Následne sa budú   tieto nedostatky odstraňovať počas zimných mesiacov.
V prípade terénnych úprav,  sa tieto  priebežne realizujú a budú sa realizovať aj naďalej v závislosti od  počasia tak, aby boli chodníky a trávnaté porasty uvedené do pôvodného stavu. 

V závere Vám chcem, vážení správcovia poďakovať za doterajšiu spoluprácu a zároveň Vás chcem požiadať o trpezlivosť a poprosiť Vás o komunikáciu o týchto problémoch  s jednotlivými obyvateľmi bytov, aby sme predišli nervozite, nadávkam a znevažovaniu práce iných. Sme si vedomí toho, že veľakrát nie sú práce urobené podľa vašich predstáv a musím kriticky povedať, že ani podľa našich . Faktom je, že na tejto akcii pracuje veľa  subdodávateľských firiem s rôznymi zodpovednými, ale aj menej zodpovednými  pracovníkmi a krátkosť času na realizáciu diela urobili tiež svoje.

S každým problémom sa môžete na nás obrátiť. Budeme sa snažiť, aby sme to  v rámci našich možnosti operatívne riešili.
Ďakujem.
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